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Heusenstamm, 03. März 2023

	Initiativbewerbung: Berater/Trainer für Aus- und Weiterbildungsmaßnahmen im Bereich IT

	Sehr geehrte Frau Di Bella,
auf der Suche nach einer Möglichkeit mein breites Fachwissen im IT-Bereich bei der Allianz Global 
Investors GmbH engagiert einzubringen, erhalten Sie hiermit meine Initiativbewerbung für den Bereich 
IT-Support & Medientechnik. Mit mehr als 20 Jahren Berufserfahrung als Veranstaltungstechniker und 
Verantwortlicher für sämtliche Aspekte des IT-Bereiches gewinnen Sie mit mir einen hochmotivierten und 
erfahrenen Mitarbeiter, für den stets die Zufriedenheit seiner internen und externen Kunden die höchste 
Priorität hat. 

In dieser Zeit habe ich mir umfassende Kenntnisse in den Bereichen Server, Client, Netzwerk, Mobil, Internet/WLAN, VPN, VM´s und Backupsystemen erarbeitet. Dies umfassten im Wesentlichen die Planung, Installation und Konfiguration von PC-Hardware, Mobilgeräten und anderen EDV-Komponenten sowie von Betriebssystemen und Software (u.a. MS Office, Adobe, Videokonferenzsystem wie Teams, Webex und Skype for Business sowie auf SQL basierende Datenbankprogramme) stets unter Berücksichtigung höchster IT-Sicherheit. Mein Fachwissen habe ich hierbei in regelmäßigen Schulungen intern an Mitarbeiter sowie extern an Kunden weitergegeben.
Der Bereich Medientechnik, beginnend von der Planung über die Installation der verschiedensten Komponenten sowie deren Konfigurationen und Einrichtungen, gehörte zu meinem täglichen Alltagsgeschäft.

Neben meiner fachlichen Kompetenz werde ich insbesondere für meine Flexibilität, Belastbarkeit und mein ganzheitliches Denken sowie für meine lösungsorientierte und zuverlässige Arbeitsweise geschätzt. Meine freundliche und offene Art ermöglicht es mir, mich schnell in bestehende Teams zu integrieren. Ich bin es gewohnt, mit Menschen unterschiedlich hierarchischer Ebenen zu kommunizieren und auch den höchsten Ansprüchen in puncto Dienstleistung und Ergebnisse zu genügen.

Mein Eintrittsdatum stimme ich gern individuell auf Ihren Bedarf ab und stehe Ihnen für ein Probearbeiten jederzeit zur Verfügung. Auf die Gelegenheit, in einem persönlichen Gespräch weitere Details zu den Anforderungen und die damit verbundenen Erwartungen an mich zu erfahren und Sie von meiner fachlichen Qualifikation und Motivation zu überzeugen, freue ich mich bereits jetzt.
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